

MISNE NAKANE TIJEKOM TJEDNA
od 5. do 11. veljače 2018.

5. II. Ponedjeljak	Agata, Dobriča	7:00 - + Biserka Damiš, god.
6. II. Utorak	Pavao Miki, Doroteja	18:00 - + Ljubica i Josip Šafar, god.
7. II. Srijeda	Pio IX. papa, Držislav	18:00 - + Janko Veček, god.
8. II. Četvrtak	Jeronim, Mladen	17:30 - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 18:00 - + Petar Palec, god.
9. II. Petak	Skolastika, Apolonija	18:00 - + Marija Galinec, god. i + sestre i sve + iz obit. Galinec
10. II. Subota	Alojzije Stepinac	11:00 - BL. ALOJZIJE STEPINAC- LENIŠČE
11. II. Nedjelja	6. NEDJELJA KROZ GODINU	9:00 - + Pavao i Rozalija Ščrbak 11:00 - ŽUPNA SVETA MISA 18:00 - KONCELEBRIRANA SV. MISA predvodi preč. Ivan Rak, kancelar Varaždinske biskupije 1. + Alojz, Ljubica i Josip Kušak 2. + Ivan Peterlin, god. 3. + Branko Tkalec, god.

8. 2. 2018. - ČETVRTAK

18:45 sati

2. susret roditelja potvrđenika i prvopričesnika u župnoj **dvorani**
sv. Nikole biskupa Koprivnica

TEMA:

TAJNA STVARANJA - GOVOR ZNANOSTI I VJERE

Pitanja, smjernice, promišljanja i odgovori

M. Flajs, đakon

BISKUPIJA VARAŽDINSKA - ŽUPA SVETOG NIKOLE BISKUPA KOPRIVNICA

Odgovara: župa Svetog Nikole biskupa Koprivnica

Đure Estera 2, Tel. 048/ 621-174, e-mail: zu.sv.nikola@gmail.com

Internet stranica: www.zupasvnikolakc.hr



Listić

ŽUPE SVETOG NIKOLE BISKUPA KOPRIVNICA

Koprivnica - godina XVIII. - broj 24. - 4. veljače 2018.

PETA NEDJELJA KROZ GODINU

Job 7, 1-4.6-7; Ps 147, 1-6; 1 Kor 9, 16-19.22-23; Mk 1, 29-39

Izješće o radu našeg župnog Caritasa za 2017. godinu

U prošloj godini naš župni Caritas sudjelovao je u svim događajima koji su se događali u domovini, župi i biskupiji. Uoči blagdana Božića i Uskrsa posjetili smo 40 obitelji kojima smo podijelili prigodne pakete u hrani i higijenskim potrepštinama. Tijekom godine siromašnim obiteljima pomagali smo u plaćanju režija. Kao i svake godine do sada, tako smo i ove organizirali različite aktivnosti u koje se naši župljani rado uključuju. Tako smo prodajom svijeća na blagdane Svijećnicu i Gospu Lurdsku prikupili 2.000,00 kuna. Na treću korizmenu nedjelju, Nedjelju solidarnosti s Crkvom u Bosni i Hercegovini prikupili smo 7.000 kuna, na petu korizmenu nedjelju, Nedjelju Caritasa prikupili smo 7.150,00 kuna. U akciji maslinovih grančica na nedjelju Cvjetnice prikupili smo 5.000,00 kuna. Tijekom godine do adventa obilazili smo naše župljane, razgovarali s njima i pomagali im na različite načine. Naš župni Caritas stipendira tri studenta i pomaže jednog srednjoškolca s 500,00 kuna mjesečno. Prilikom trodnevnice našeg župnog proštenja Sv. Nikole b., župni Caritas i molitvena zajednica *Isus i Marija* pomogli su apostolat zaštite nerođenih koji vodi p. Marko Glogović s 15.000,00 kuna. Za Caritasovu kuhinju, našeg biskupijskog Caritasa u Varaždinu darovali smo 5.000,00 kuna. Kroz radionicu izrade adventskih vjenčića, prikupili smo 2.500,00. Na treću nedjelju došašća, Nedjelju Caritasa prikupili smo 9.900,00 kn. Naša župa zajedno s molitvenom zajednicom dugi niz godina prikuplja sredstva za školovanje siromašne djece u misijama i svake godine u tu svrhu darujemo 27.000,00 kuna.

Hvala svim djelatnicima našeg župnog Caritasa i pastoralnim djelatnicima kao i svim vjernicima koji se na bilo koji način uključuju u karitativni rad naše župe. Dragi Bog neka vam bude najveća nagrada za sve dobro koje činite za najpotrebnije!

Tomislav Petrić, župnik i Josip Hajduković, voditelj župnog Caritasa

PISMO STUDENTICE TEOLOGIJE ...

„Zašto si ovdje?“ Pitanje poput toga možemo interpretirati na različite načine: zašto upravo pišem, odnosno čitam ove retke? Zašto živim gdje živim? Zašto sam u braku, redovničkom ili svećeničkom zvanju? Zapravo, zašto sam uopće na ovome svijetu? Kako se pitanje proširuje, ulazi se povisuju. Svako od nas želi vjerovati da postoji svrha zašto smo ovdje. I dok možemo odgovoriti nešto kao: „Ovdje sam jer Bog želi da budem ovdje“, nije pretjerano vjerovatno da nas takav odgovor pokreće u zaposleno jutro ponedjeljkom, između dviju obaveza, u hrvanju s bolnom obiteljskom situacijom ili pokušajima da provedemo kvalitetno vrijeme s osobom koju volimo. Imamo tendenciju biti vođeni svrhom i, možda prečesto, dozvoljavamo da tu svrhu definiraju drugi ljudi i stvari. Također, svrha koju imamo često je određena ulogama koje igramo krećući se kroz život. Prije ili kasnije, te ekstrinzično motivirane svrhe iznevjerit će nas – odnosi će postati kiseli, dobra sreća će izbljediti, uspjeh će posrnuti. Život bez jasnog smisla ostavlja nas u duhovno opustošenima. Job je bio vrlo svrhovit čovjek – barem u početku. Prije nego ga susrećemo u današnjem prvom čitanju, na početku Knjige o Jobu on je čovjek s jasnom vizijom i svrhom. Čini dobro za sebe i za svoju obitelj. Brine za svoje vlasništvo i obnaša religijske dužnosti moleći i svakodnevno prinoseći žrtve za sebe i za obitelj. Da ga se pitalo, vjerovatno bi Job prilično spremno izrekao svoju životnu svrhu. No sve se mijenja. Svi njegovi vanjski blagoslovi i svaka od uloga koje je uspješno ispunjavao u obitelji i među prijateljima, oduzeti su mu. Kad ga susrećemo u prvom čitanju, promatra svoj život (i život općenito) lišenim svrhe: naporan i beznadan. Jobova je svrha iščeznula s njegovom imovinom. Nasuprot Jobu, susrećemo Isusa s jasnom osudom. Nema sumnje u njegovu svrhu u životu: „Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.“ Što je izvor Isusova pouzdanja u tu misiju? Još smo uvijek blizu početka Markova evanđelja, gdje su se stvari uglavnom odvijale dobro za Isusa. No čak i kad je manje uspješan s Izraelcima, njegova je svrhovitost nepokolebljiva. Možda

izvor Isusova pouzdanja leži u nečemu što je čuo, a što Job nikad nije primio. Po izlasku iz vode rijeke Jordan nakon što ga je Ivan krstio, Isusu je rečeno: „Ti si Sin moj ljubljani.“ Znao je da je oduševljen. Job je jedino znao da su njegova bogatstva – stvari koje su definirale njegovu svrhu u životu – neobjašnjivo nestala. Ono što je Isus čuo od Oca jest ono što je svakome od nas govoreno od dana našeg krštenja. Rečeno nam je u bezbrojnim molitvama i himnima, od svećenika i učiteljima, u pjesmama i filmovima. Govorilo nam se o Očevoj bezuvjetnoj ljubavi prema nama. A opet, zasigurno svatko ima mnoštvo dana kad se osjeća više kao Job nego kao Isus. Zašto su teološke istine ponekad toliko neučinkovite u donošenju emocionalnog mira? Možda razlog leži u onome što Isus čini u današnjem evanđelju, a što nije ni izbliza izuzetno kao ozdravljanje bolesnih ili istjerivanje demona. „Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše.“ Isusov svrhoviti identitet predstavljen mu je na njegovu krštenju, no ukorijenio se i formiran je dok je provodio vrijeme, dan za danom, s Ocem u molitvi. Nije samo znao da je voljen, aktivno je dopuštao samome sebi da bude voljen. Plod te molitve bila je velika unutarnja sloboda, sloboda koja proizlazi iz znanja da si voljen i stvarnog osjećanja toga u srcu. Dok Job nije mogao pobjeći stisku besmislenog jada, Isus se mogao slobodno razdvojiti od gomile koja ga je toliko strastveno željela zadržati. Samo srce koje je slobodno može točno razlučiti svoju istinsku svrhu u životu. Ako želimo znati zašto smo ovdje, valja moliti za milost da znamo da smo voljeni. Možda je naizgled banalni odgovor na veliko pitanje upravo najdublji. Ovdje sam jer Bog želi da budem ovdje. Točnije: ovdje sam jer me Bog želi.

(as)



O B A V I J E S T I

- Susret ministranata:
- subota 11:00 sati.
- Mješoviti zbor, srijeda poslije sv. mise.
- Zbor mješovitog uzrasta, subota 11:00 sati.
- Zbor mladih, subota prema dogovoru.
- Utorkom poslije sv. mise molitvena zajednica župe Sv. Nikole ima svoje molitvene susrete.
Dođite i molite s nama!

VJERONAUČ:

- ZA PRVOPRIČESNIKE U ČETVRTAK, 8. 2. 2018.,
15:00 SATI DJEVOJČICE
16:00 SATI DJEČACI
- ZA KRIZMANIKE U SUBOTU, 10. 2. 2018.,
9:00 SATI SVI U CRKVI

LITURGIJSKE MOLITVE U NEDJELJNOJ SVETOJ MISI

Zborna molitva - svećenik moli prije misnih čitanja

Gospodine, tvoja nam je milost jedina nada, a tvoja zaštita jedina sigurnost. Molimo te: snaži svoju obitelj neprestanim dobročinstvima. Po Gospodinu.

Darovna molitva - svećenik moli nakon prinosa darova

Gospodine, ti nam jelo i piće daješ za održanje vremenitog života. Molimo te da nam postanu i otajstvo vječnoga spasenja. Po Kristu.

Popričesna molitva - svećenik moli nakon pričesti

Bože, htio si da jedemo od jednog kruha i pijemo iz jedne čaše. Daj da životom budemo jedno u Kristu i u radosti plodni za spasenje svijeta. Po Kristu.

G O S P A L U R D S K A

Gospino ukazanje u Lurdu u jednom pismu opisala je sama vidjelica sv. Bernardica ovako: "Jednog dana pođoh k obali rijeke Grave pobirati drva s dvije djevojčice kadli začuh nekakav šum. Okrenuh se k livadi, ali ne vidjeh da bi se stabla micala. Na to podigoh glavu i ugledah pećinu. I opazih Gospođu odjevenu u bijele haljine: bila je obučena u bijelo i opasana plavim pojasom, na obadvjema nogama imala je žutu ružu iste boje kao i njezina krunica. Odmah počeh moliti krunicu. Gospođa je prebivala zrnca krunice ali nije micala usnama. Kad završih krunicu, viđenje odmah nestade." Bernardici je zapovjedila da se napije vode iz male lokvice koja se pretvara u potok u kojemu su mnogi bolesnici našli ozdravljenje. Zato je današnji dan i proglašen Svjetskim danom bolesnika.